
 
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 29 juni 2017 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Joseph Van 

Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios Karamanis, 

Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel Miedzinski, Jenny 

Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond 

Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid Pirsoul, Raimondo 

Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, Fatma Balkis, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 
 

Financiële Dienst 

  

Raad nr. Onderwerp 

2017JN064052  Leeuwse Kunstacademie - Inschrijvingsgeld vrije leerlingen en materiaalbijdrage 

- vaststelling tarief - goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Voor de vrije leerlingen van de kunstacademie kan de gemeente zelf het inschrijvingsgeld en 

de materiaalbijdrage bepalen.  

 

Juridische gronden 

 

Het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen. 

 

Ministeriële omzendbrief DKO/2011/02 van 24 juni 2011 betreffende de jaarlijkse inlichtingen 

schoolbeheer deeltijds kunstonderwijs. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Momenteel is nergens in een reglement opgenomen hoeveel inschrijvingsgeld  en 

materiaalbijdrage de vrije leerlingen van de Leeuwse kunstacademie moeten betalen. Tot 

op heden betaalden zij hetzelfde als de gewone leerlingen, waarvoor het tarief wettelijk 

wordt vastgelegd. 

Een vrije leerling is een volwassen student die in de optie “Monumentale Kunsten” in de 

hogere graad is afgestudeerd, een eindattest heeft behaald maar toch verder les wil volgen 

aan de academie.  



Het voorstel is dat de vrije leerlingen hetzelfde inschrijvingsgeld en materiaalbijdrage betalen 

als de gewone leerlingen van de hogere graad zoals dit ook hiervoor al gebeurde.  

Momenteel betalen leerlingen van de hogere graad geen materiaalbijdrage omdat zij 

gedeeltelijk zelf hun materiaal aankopen. Het voorstel is om vanaf volgend schooljaar €15,00 

materiaalbijdrage te vragen voor de leerlingen van de hogere graad. 

 

Financiële impact 

 

De ontvangsten uit dit reglement worden ingeschreven in de budgetten van de gemeente. 

 

Met algemene stemmen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. De materiaalbijdrage per schooljaar voor de leerlingen van de Leeuwse 

Kunstacademie, Rink 2 te 1600 Sint-Pieters-Leeuw, wordt m.i.v. 1 september 2017 

vastgesteld op: 

- Lagere graad: € 10,00 

- Middelbare en hogere graad ( gewone en vrije lln) : € 15,00 

 

Artikel 2. Het inschrijvingsgeld van de vrije leerlingen aan de Leeuwse kunstacademie wordt 

gelijkgesteld met de officiële tarieven voor de gewone leerlingen van de hogere 

graad.  

 

Artikel 3. De bijdrage moet worden betaald bij inschrijving in de Leeuwse Kunstacademie. 

 

Artikel 4. Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van 

deze beslissing. 

 

Artikel 5. Een uittreksel van de notulen zal aan de Leeuwse Kunstacademie worden bezorgd. 

 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 3 juli 2017 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 
 

 


